

# РАДЫ ВСТРЕЧЕ С ТАМБОВЦАМИ

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА  
г. Тамбов

9 МАЯ 1962

10 мая спектаклем «Севастопольский вальс» Ивановский театр музыкальной комедии открывает свои гастроли в Тамбове.

За семнадцать дней театр познакомит тамбовского зрителя с лучшими своими работами. В нашем гастрольном репертуаре представлены разнообразные музыкальные комедии и оперетты советских и зарубежных авторов: «Цирк зажигает огни» и «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина, «Друзья Милены» Н. Михя, «Вас ждут друзья» В. Белица, «Девичья любовь» Ю. Слонова, «Холопка» и «Черный амулет» И. Стрельникова, «Сильва» И. Кальмана, «Веселая вдова» Ф. Легара, «Свадьба Марион» В. Броммэ...

Наш театр музкомедии — один из старейших музыкальных коллективов страны. За тридцать лет своего существования он поставил более 150 оперетт. На его сцене впервые в стране были поставлены оперетты И. Дунаевского «Вольный ветер» и Д. Кабалевского «Весна поет». И многие другие советские оперетты начинали свою жизнь в Ивановском театре.

В труппе театра наряду со старейшими заслуженными артистами РСФСР Л. Г. Адамантовой и Э. И. Май, артистами Л. С. Высоцкой, М. А. Матвеевым и другими успешно работают артисты среднего поколения В. Г. Бирилло, М. Н. Косогорова, А. П. Смагина, Г. Б. Соколов, А. П. Ковалев, А. Д. Логинов, солисты балета З. Ю. Гапарова и Г. Э. Эстерлейн. Способна и наша творческая молодежь — А. Д. Орловская, Е. Е. Лавлинская, солисты балета С. Ивойлова, В. Бабков, М. Лавлинский, Д. Харченко и многие другие.

Во время тамбовских гастролей театр закончит работу над опереттой И. Стрельникова «Холопка», премьеру которой мы покажем тамбовцам 15 мая.

Рады встрече с тамбовскими зрителями!

**Р. РОЗЕНБЕРГ.**  
Главный режиссер Ивановского  
театра музкомедии.